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—5 P Sah k- o ik ol o
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— WI#S =@~ J1,

RY 7 Bl 15 WG 7 B =Wy 2 J1 -~ 7 Ry R 7
7 VNE=M R TP T e = 2 Ty eI 2
VIR 2 B BB =Ky 73 HOR T = 2 v HlR = Jy e A
MR FENTET R T TR Y T =2 S~ Ky
BJim /S =N B 7 R~ T2 77 E -~ v,

VIR =2y BN TE T 7 K =Blr rER 7 T
7 fERA#R (Line of action) 4 7, 7 7 Bk 2 VA = ~MEFI&
7% BV ~Jp 2RI =3By 7+ v, % (Sense) ~§f 7
fiy o 727 %~ 2y .

— =R v 2= T m7 v R R
M=% 7 BITHEX, v vt/ b BR 2 7T v 5l =4
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=HETE Y VBR = Z TR TR 7 2+ T v,
NB=R7~BEENT 7R =Ky 5E=H JBK K/ 8
B 38 e ¥ v IR 2 WG 7 B~ Z 7 WIREr 4 7
MRS ~ AR5 2 REM 2 Rl ALy 2 AR = 1K > 7 RS = b
2pa bt F v Y FRAERBR E=R 7= Ek=7
HRREF Y h 7 RRE~22FES ), k= TR =2 %
TIEA 7 ERRE 8, — =82 =2 115, Z 7R =18~
71 7 BEE (Transmissibility) + 4 7, fit= TRIER =2 3
Ry vhE ERRE —Bir 7R voiEg~,
ChpEiE 87 —(—) 39 HER)
(ER 1) AHE=-R7-HR@ =P R/Ar I A
FH=FR 7 WrE WG ) s
CER 2] A&FE=17 THE=W27, 7RFL7 77 =
BIRe P ria == U1, bEB~oc THIRE =M 21, 015
/Vt\’:‘/‘
CEE 3] /7 Bb-~FhEM7Ae Miedktys Cx—1t

7% =2 Sy

= N RN,
YERIRR 7 —B5 = 2 »J7 7 Concurrent forces +4 7
Z.2 / Concurrent forces » k¥4 7 F,,F. b, X 2 fER#H7
Ji4 PLLPM 2, OA »J; F, 7% » v, AC B~ OB ~%
F, 7§~2%/ b 2, 4 OA,OB 7 2 I 2 V2347 108K 7
FroOC » OA F OB (I» AC) b2 Ttz b v, 7F0F
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—v 7 Concurrent forces F,,F, #[ilif =i, —BE P =f*
FHEANVR OC = 7 Frnck—ofy5 P BT o 5 X
2 i =% 7 AR YR—F Y

sk i N EAEBRR ) ER Ly s e s =
v 7 47 OACB 7977 2R 47 MBTE + 4 7, OC » % =
T OA 2F~2Pb OB » #2717 + 747 (Resultant force)
b= B._O_A),b_é LS 2]y T _O_E 7 e~ 2F1 743 (Component
forces) v =7, Y 2 VDL TV RI—FER 7 X v
(Equivalent) — v > BN B H TR x ¥ = + 7 jj/gﬁf
(Composition) 4 7

ZhEE, Ol A0 v RATNF, v FRfF 6 by AN k¥ F R
FRVANGR Ry ReR AR/ R=FE AT L,

R=/F F+2F,F, cos b

F,sin 6
te =g
e F,+F,cos 6

22 RN7Z 4  Equivalent T » = v Bk 7 RAN T
2% (Decomposition) P4 7, — 2 2 B I7 2oV Es 5
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Jr =R =3 BR~BRlET ) |
—V )N F 3FHE=HEFIN_V728h X,Y =F5R v
X=F cos a
Y=Fsina
= nF X b2Fzfary,
EER 1) MIRAv= V2R 7 EY 78Ry 7
Ay R B SAPNETN
CEE 2) 1/ 478 2 B =3 7 2 AR C AR 7
B =R 2= v 7E5EF I

=, RIS =12 N1 B4

I = 8 2 1 7 1R (System of force) 7 Avil 2 —#ef) 2
T REUTF =30, KW =R 7 » v 7 7 W=7 56
PR TE~
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() =27 517 (ST MY BA,
=Y N ERETRBN, B RFEN b & AT BHRT I =B
i 2 AR 2 M WS FARA L 2 b R H VR B= R T ey
VRIS ENW MBS T L AR = AR Y B st AR L WA 2 1%
B b A 7 BEA v SE Y

(D) Z» 7 17 fERBR 7 PBIT=> 7Hl— 7 W% 742 vHA.
F—/ W% = T+ V2N 2 @N 2N 2 BN ETREF 2N 7 KY 7 o=
MNFANEETHENEEL ¥ ZHTR—7 % =Fi7=v 7207 M=%,

(pEas: &7 —(—) 40 HZHR

() =y 7 A7 4T =~ 7 KB 2 W% 72 v B4,

2 )BATE =TV I BA =T FE~

(1) ZJ7 RyM&Ey 7 7 F B

B2 %2 KIMEY D FFNZY 2 BHS 2 RN N2 HFNEFE 785
FIN IR =NFANETFENEE LY, AV By T M~ KFrF b
A—7 9, ly7is Ky Zhs =%y,

() —=Jr/ RIHEY *HA
2 2B = T R— 2B 7R v EBE—F IV (Single

force) 7Rz = 1~ X, W =1EHA» RIHEY 7 *

REFV o 72T h7 - v 7 E~ Z27{8B (Couple)

A7, 27 R 2 BERET B (Arm) b4 e, 1/ KT M

FoFETIBEE YA 7,

(IV)  =Jr 7 ERR 7 [R —&E L =Y » 5,

Rl—2F E=1E 7 ¥ v I v —BR 7T B AvE—F 71 7R
rya bEAR, A=Y B f=7=2T7 3 X K=F W 2 7m”
"M—2@E k=73 »ZJ1~—y 7@l Bh X/ PFEE _
=EFFr—Y 2 ffr=FxP~r 2t 745, .
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Lo fynprgs = F,Fy b Equivalent 4 = PSSV

WY i/ AB, CF 2 =N BhFRIK S, CD, CE 2ZH 8B OO
FN—=V 2 Fr iivT CG » CF,AB 2 PR NLER PR,

LSl 7 0 2 WG =) 7 = J1 7 A e M gER - (1) BE—F 2 b
TAREe QB I B B~y B =Y s gy=
MERIZY IBAFT T,

CEE 1) NS-@2 Rl 78R e r Rk =y /84 =

A2 I RE =R B~
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) b2 o ERABRYE BEB=5F» b ¥Rl
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(FitF2)
~ . P,

B=mzxmz—y /¥, —8 A FEEX 7 villl = PT0
F,F, v Fp=Fp 7 r 2. B8R+t % F,F, 7/
» A =iz Mv7 v /7801~ AB=R7E7XEHN &
A7 . MFHEA~AYAR=7) 7 F, ~FEHEY sfax=E#e v,
F, ~ARY s % =E#e> =2, Fp=Fp 7+ vilGE7» b *
» A VY =By b 2 REETME Y 23 BE WY R
HFr 2 2EH 7Y AP/ 7 7 PRASTT )
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Jr7 e =2 EERE b 2 AERE 7 DLsPv~ %+ ), Elh (R
SERD) 2V SRR E AT LR, S KR L
P AR 7l () =D BEE 4 7,
HoRB ey b AVF TRA= MY 7IE, HH) 78 ¢
BEg~, 17 64 2 AL~ kg-m, gr-cm HIH 7
C2o g1 A—BEm (R-~BEh) =B =~ i 2 Kk
gy s 2o BER =B~ B2 = o % 2 v K 2 W
TN

(i) ZJpr—Bi=tER2rEA,

—HA=SERAVZHFPQ by, A HF R b2, EEO =2
P,Q & R /fighinkx s fij#Fr» ABAC R AD 7 b5 O #1H8 b %1
Z/F WA, %y,

ili 7 ABOA+ACOA=ADOA # 1 3P 5 P,Q =h /s O =F=rbtzds  #1
» R O =fznitdi=%v%at7mnr,
(i) —v 2B/ B4.
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Zv N AC.P=CB.Q =37 R=P+Q 5y,
A PQR /gD O =Bz T E~ >
P,Q 25 O =B ik M R Wy,
T=(P-OA+Q-OB) cos b=(P+-OA+Q OC+Q CB) cos o
B = Q.CB=P.AC
T=(P-0A+4Q.OC+P.AC) cos 0=(P+4Q) OC cos 6
Brv=R )EL O =fzrfgdsr,» (P+Q)OCcost + 7y,

Q

BRI TG 2 R =W e 5 ov, s —iik=
TR =7 ST 2 B (BT = B A v S 2 (R
BT A B (R EEED = W2 e =% o

() —FEL=fEAr Rl TR — 8 A =Ban
M/ (U7 SML b o, K/ A7 R ba v Sha
R EEEN

i, &5 HwE,

WV = ) 2 18y G 7 BIER

(D) T8~ EAAEE — = 7 i 7 4
A (B 8717 RAZS 76 2 BH 7 BHIE 4 7)a
WAHFHEANY Zh FFy 2 B0, =2 vz RBMFE~ > 1




Fi=F,=F } =,

=5 FuFy 2 85 Oy R O3 == LR REFIFE~ v v
M,=F.AOQ,+F.BO,=F.AB
M,=F.AO,—F.BO,=F.AB

BHFREA N N7 —Bhi=B A, REMAL B B =7 A —E=

YIMN B E Y
Ft
B 0
Og A 0,
F
2

1877~ RS 7 e b A AR 7 A 2, R =
Y FIEATBAAY =2 v o BB RS ), A AR Y FIE
v AEEY 78 2,

(D) Ty 7 367 FR 2 —B5 2 ) = iAo = 3 SR 7
CAI AR A

WA FpFo) 7 mEEE AB L —80 /Ry =Hill e v i85 AB |
2, ALB 2R TRE=RAM s MY =iy =K F oo R
M N FH=FY); B, —FY) sm~7 288 Ah 7%~

A =7 F, RN =7 —F/ 7 EmE R8%7C 3, B=@Fr F, &
B =y —F/ /{EM# K87 D F 21v CD »~ O 27 EHY HY LAOA >

ZEFANEWHF Y,
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Fovr =F/ v78NE Fo v —F/ v 28N/ ER#~ CD L=fY. £/ X%
VHE Y7 s v,

=R A M=@7 F/ v B B=fr ¥ 2 Zh e, WFES F,F
AR PREREY 2MA FLEFY) bFo,

(III) "™ F 7 H 7 WA =RT X2 =47+ »BEHA =R 7
PITF M ALE =R B 2 v 2 jIfl = B A AR BFrBiTF v,

W FpTo) 2 EHERES AB &, AB/ 5+ AB =7_454 LR b =, A, B/ B4
SRIMNFF 2N =FfF=v7H K$F =%y 7 FREHI v, h
(Y, ~F); (Fyy —FyY) #i~7 287 ANFE~ >

AB J AB #iEeiL )28 8EF O P 2v .y O o~ AB, BA/ ) B4 7, #=
A =ffy7 Fy v B =f§)y ~F/ +vANRAN =7 ~F/ + B =fir F,
27BN OM=BoTERY. L2 KyMv=e 2F =%y 7 HREF V.,

=R A =7 T v B M=%y ¥/ 2 Zhvrr, WFmH F,F) +
BEZERL =+ 7 (FYHFY) =88 o5,
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AV) THEHEME v 7 v 7= ~BTF rBEE = Er v
2B T7 - RS =B 7 Rl— 7 R T A 2,
=Y 2 iJ1 (PuPy), (QuQe) # (II), (M) =&Y 5 {—HK L=Bs LY HH 7k
BANNFEFTF T Vb
W (PuPo) 2 mEHHE AB V ER E=18A (Q,Q,) ~ EEiilk BC w7 rin
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Prb —Q t7Bh» BRB=EAYT P b —Q to8h=%5 7 SRYE
V. ==Y/ MAF B M ER—Y 2B (Q Q) FF o, WFE N (P, Ty) b
7 (Q, Q) + -~ Equivalent 5y

RSk GRPERT =K Y MV =00 2 48 g~ 2 7 3 R AT
FrPE=ER 2 T, X BB LSS 5 s Ky
REE’7 By IBEB=BE2r 2 + 78~y

0 /F/

5/

W 7 WES =7 187~ 36 B2, B W 0 R - S
FMER T = T EABN Y =K Ik T b =5
A1 7 Vector OA ~ B 7 T = il = G 7 1]+,
Ko Ry~ Ry TER o 7 1% T 2 G
T A<XW 2 VIS TR AT Y = Roa gy s =ffan =
JiobUAS

GER] Wi mzM8017 Tz br) v 58~n b kil 2%

PR 7 TR By s o
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(R) —&FE=/ER2 gl K2R —8 A =B= i
FBoRYM7 My by, SMu=0 Frrx~HE R E
REVIERABTF 7F» 2+ e,

®ZE B E I
1 PQ i) —BF WO T WA A . WE S S F A f T O bR, K
Hs BRI BNT LS
(1) P=125gr, Q=50 gr, O—11c°
(5) P= 25 gr, Q=36gr, 06=6320
02 —7FH k= EFPEH OX,0F > b, X il b« F1fa7F 2N F 7, %o
Boga=Rrr XY o iRy aieka, ‘

(@) F=20pigr, a= 45° £
(6) F=200 gr, a=238°
(¢) F=200 gt; o=300°

3. 20kg 2 H 79, 18kg b 98kg FAZY I HH=rx b A, WE I H NI K
LA |

04, 16kg 2 17V, 2 F - FRR2 h b 200 2 fyg5F 2= F v M2 —5
KIORYIBAF IV anti=Zrzy b 2, W Z5hFiE s,

5 =Y/ REB=EHMANVZH PR VAN /7 RIFZHE /7 faw 0 F b
e+ 1)y PIEQ =y F M N 5—6 F A B (2m—1)/PIr@ + U b 4
7.0 77 RA=a, ‘

96. IEJi 2 ABCD , —3# .~ 65m # J P=5kg » A 5y D =jije 7%

Q=35kg =~ A=) B=fe s ), X/ 4N/ CR=H rttEr kA=,

7. SARM ABC » £ = TH—/ % ==Y / J F(B-C), F(C—A),

Fy(A—>B) #fEM €Y,
4 F,=BC, Fy=CK, F;=AB 1 } =Y 2 Jh~Bf1 7+ 23/ e~ AABC

W, fEF =2 b Fwa,

8 R—7W=fEHAr®N, H PEHN=R7 =8 A B C =B = L§e% 7 Rl

Q




15 71 2

MFKRx My, SMp, SIMo | =,

(1) 4= ABC ¥R—E#H =7 X7 M, SMp, SMc HHHE S % +
F RN FRIRENFERT WA F =} FiER =,

(i) ARNF AR VEERTH—F v h=3F M, SMp, SMe HHE S % |
=8 ABC i E=Fina L FEW L,
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BB 1
PN DK EA

——00Eg 08—

Ny —Ei 7 U SRR M RE T AR RA
(D) ERAK.

AB,BC,CD,DE 7 fil-~35 vz vy 7 Vectors + S {ERI#R 7
| R abbe,cd,de v =2, O B 7350 2 H S8y =2, Fp 2 P4TIUE
! JE 7 j=23Y AB,BC 7~V _H AT/, Vector »~ AC
; =7 K O 7i o AC =4 e ik ac 7,
‘ Vectors AC + CD t 7 Vectors sum AD > Vectors AC, CD
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232" 12 AR F Vectors AB,BC,CD 7 F» =3
217 F 2 AR O 75 AD = 47 7 v ad
+ 9. k= v 7 Vector AE » Vectors AD, DE 7 ) 7
Vectors AB,BC,CD,DE 7 fi= v 7Hi~5 v 2rly 274
7K 2 My 7HMERR» O 72 AE =477 v
2T .

(1) JEAT A

F,Fo Fy 7R~ v 2 BN v, BRE) &N/ FHE=HE
VEEEL vy 7 v ), B~ v 2 TR B =SR2,
Fioy Foo Fo.., 7 RA F,F,,F, /. 2 W2 KW/’ 300 v,
FipFoy Foy 7 R4 F, P, F, &7 y 87 K2 201+ =,
R, e R, 7 R%eRTy7 % v W7 KHwsadr = e
¥ Ry Fiy Foo, i 7 REFI2 VR Y R, » Foy, F,p Fyy % ]
i ERE 2 E B
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R,=F,+F,,+Fyse.....
=>F,

Ry=F;y+ Fpy+Fyyereers
=0,

FLEF, X 2 @livFerrvRkse a,a,0 %t 2 vy
F,,=F, cos &, F,,=F,cosa, F,,=F;cosa, &
F,,=F,sina, F, =F,sina, F; ,=F;sina, &

®y 7
‘ R,=>F cos «
R,=SF sin «
Af17 R b2 vy

R=/RIFR,

= V(ZF Ccos a)2+ (EF sin a)2 ............ (1)
%j’ﬁxﬁl‘f‘tﬂ/ﬁ7 a, l‘zl/z\'"
COs ¢, = R, _ ; SF cos @
R I/(ZF cos a)*+(S7F sin a)?
sin ar=&= S¥sina ~  |TT (2)
R v/ (3F cos )*+ (30F sin a)?
o
R, SFsina
tan ar =Y —d T
Rz EF P Rl el ol i ot (2,)

I0) 94 7 15fk.
e =9 ﬂ;ll
HT 7 e $ER BT B XA E—F A h v F 0, BTy
BT N &3 VR A 1 % PR
G)EK%#PV?»ﬂlgﬁ%/%VWJPfﬁE=Viﬁ
o5 AR

I ket bRk e g
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| , T RED) v Bl 2w} 2
(i) BRARHIERE K 2 s 4 ZMa=o i
(@) XF,=o0, >F,=o. R oA E ?@ e
o N IR

(6) SF,=o0, S Ms=o. " ’ L 2 fix =00*Rcmol

By M ~GEN 2 B0 L= 7 358 2 F st _‘%ﬁfﬁx”'ﬁﬁ?ﬁ/ﬁﬁ*ﬂi‘ﬂ/‘&
T FHHEECREA S b b F R Y o B R PR TP b= U:Fﬁ J I)t= R Hh O FF5TTLINTS T{e
(o] .

hLFETFE, T A,

&

(C) EMA-:‘O, ZMB.-"/‘O
By SMaA & SMp ~KeBBA~Fv2VEN B L, =Y /8% A KB =f=nr
A ABRI= Y7 A BB FHB PR E=7 T A==

2Ok R .
L7 (a), A~ (0), X (o) 7Hv=—Ri758> 7 EMer

RN TR =T 22 =B v T HYENT T Y
¥, SBatry 7= 86

(TR AR~ J U -] B A Aol
/‘3 : 2 Ma=o
T e i
Ron A, B, 74

K> 0 A B 1w — TR 7541"432
2 FE=2%, X = =0 = TN T571e

S L T"

+ Fe NBT B4

A1)

/

— R P D —— D ,,n/”_—’

G R

Lom(Ta) m*(z-/})tm

TConcurrent =31 P,Q,R ##h =7» b x=Jy[i]—2p b
k=79 587 Ky~ ZJy /7, ff 7 E5E = LB =, B 'j
FQ FR VM7 o, R PP oMo 7 B P Q '
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roB2A7 r PR ve
BB A R
sine sin 8 siny
M¥7 P,Q,R 7% =z Vectors N= 2 =M TR A
Z7 Lami /®EB G 4 7,

t —FEL, B0 BIEKEEE
O ERAR
FuFo Fy Fy 78~ 5 v MPET I b R, %%/%ﬂ?i"z 1
Vectors 7 R4 AB,BC,CD,DE t v fEFi#t 7 3: % ab,bc, cd, de

PR

B
alb
A alle 0/ % E‘
>,
& C
b
o 5
"‘g* A
Je |
D

O 75717 wLE 7% 2 8 + =, Vectors AB, BC, CD, DE
78K 4% AO + OB,BO F OC,CO + OD,DO I OE b =5
JEALAERISR a0 =We sy rH AB SR Y = 7 71 AO
P OB v 7P EXHT, AO + OB R~ Fl ao, 0b =
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v7 oab LoATE M= TNV, b = e Ty~ Jr BC o
£V ="v /47 BO + OC + 707 & % #ft 7, BO,0OC ~ {E/f}
GinFek booc =y 7 be VALEE 2 Mi= TR B KBTI
Tk OB /1 o6 + BO 2 AEMR bo +—FH =iz =48
Fed =Pe 7y v f) CD 2fY) = CO,0OD 7 /17 07 &
$M 7, b T 2 IR co,0d o cd v ALE 2 M= TR
BB 7 Bk OC Z4EfMH oo v 7 CO 7 fERMR co ¥ —F
andnz =7, de =yve 7fir »J; DE 2 {£Y = DO,OE
ZHITUT R, dojoe T WEEAERR T R, do v oe ¥ de ¥ IR
MEF A L OD 2 /ERI# od v DO 2 BRI do v —E 2
r T Wi s =y TR~ v A ETL T ab, be,cd, de
=y 7 »J1 AB, BC, CD, DE > ao,b0,co,do,0¢c =y§ e 7
B> » \M#B 2 57 AO, OB, BO, OC, CO, OD, DO,OE 7 JJ 7 & * #
~5vxy, k= 0B I BO,OC + CO, OD b+ DO »~R%
K&y 7R = v 75—l L=Tr 7D T H=WHv A7,
He= FEE 2 B2 &1 a0 =3 e S v AO b oo =i
7y~ OE v 2471+ ). 7 AH KT v M- AO b
OE t » Vectors sum AE = 75359 v, H O AEf#-> ao b oe b
IR 7Bx 7 AE =5 F i ae 7 ), MFERA~F v2 v
J1 7857 Vector » AE = v 7, fERfR» ae 77

O %7717 %44 ABCDE 7 #& (Pole) b=, YERI#R ao, bo,

co,do,eo =3 VHE 7 vV BB 7 &L AR (Funicular polygon) b
PPN

B2 BMF=R7 A+ E v F—Ferx 070 SHE
2V AP e ) B by A ) B N &

e

s 487 P
F 5T T)’Tvﬂp 2

‘f, 937_&7”

KA. 5 s

)% e 1) A v xo

SF—;FO {F:o /
ZM‘-FD
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Afzzity, 712 %M ABCDE » 7 Hy REMK =17
ao b oe v H—FeFNM T xS MBHF Y. g AO
K OE =3 )~y v2rir Ky rER a0 v oe 71
TR JFEF V. FY a0 b ooe v F—F R voRTIE
vy iz /o2 ao v ooc v —Fen t xBEME T2
) P TN
(I1)  fAfr A A
W~ v 2rE N7 FLRLF, S rvvy®78H77 R PR vy
R=3>F
By SF ~Fps —Fi~fil~rv=e’ 7EME~f~r=rs 780
envfps Ry 2 REi=y 7. R s H R~ SF 2 f5k=9) 5
- LN
e 7 R 7 2 v = »~ 7 Bl L /AR /B O ==
wikdy s B4 2 B M 7R R v RO/ B Bi= 2 v
BB 7 a P2 vy
Rae=>M

>M
R

a=

R /AR~ R~ 5 v 2 M Ty Fi=Fff=v 7 OB ) a F
MIEEE=fEZRE Ra % SM FREIZFBE PP xflj= 7 Y

SF=0 = v5 SM=o + vy~ B = v 73/ EFE
>M >,

(D) &4 7 ks

AT VT 7 A e R e S X 8T T Y B
Bh AR BRI
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23 il

(i) sk, ' B
717 A FHYBEMERY v N R R =7
Y~
(i)  JAT (e
(@) F=0 }k >M=o.
B F ~FEh o RBH= v 7, M G W LR M=BAEN
| [ RN I EAIN
ﬂ)\
| (6) SMy=0 K SMp=o
By SMASMp ~K 207 B L/ L%/ 8 A & B =B~ vigd s [REH
FU YT AB ~f#R AB ¥R~ v 2N HR=TAF T FAM 7 =
NvEpxE2 A,
L/ (@) X (0) »~Btv =BT H » PR 7§ =T7 v X A
s W= v 7 B YR T )

B 1) [l =/Rer 347/ 2 Resultant #35R % > | =, ‘ J

Fy=30 kg

Fy=10 kg 1 [

Fy=15 kg o FHh~ § i s A\
Fy=45 kg 1

Fy=10 kg

/1=2 m, /l=1I m. {q;l m, /4=2 m,

alé  blc cladle  ef
AR
-(-L, et zﬂtlf«—[{‘—;— £ p
A i
,Lé“§ c ;
o ¥
< & ka B
o
\\K D
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BRAK, K2y, ByE=Rrr em » 1mFE v, Lh7 Ky 10 kg

FH A

Vectors AB,BC,CD, DE,EF » % ¢ F,Fp, Fyy F Fy 938n 2 A } F b3

), WFh BARAMF 2. M=t B—F v NF T A REHEFHT S
a b of P AFATRN KN S = IR BT B S1F Y, Vector AO F
OF s £ 7iMly 7 Ky 475 kg F = b F % 5 v, ] a0 + of 7 BEEFW
) SN BEA WY 2 m o F= b AT, =B REH s 495 kgm F =
b HET N

HE=s@ o v=r, LH~H~VHFEL ¥, R Ffnvx

R=—30+10—15-}+45—10=0
Fi 7 k7o M=BANVEEZE MFRL vy
SWM=10Xx2—15X3+45X4—10X6

«

=+95 kg-m.

B 2) fifl” BfHH FuFou B P Fgaf =7y, F, Fy Iy ~5ia=M~37

v, FLFV R SBA~F L2 ) R bk FLE o Ry PRI RER > b
2, fERR 7 AL 6 = R e v i

F,=500 kg, Fy=200 kg, Fz=100 kg.

L=5m, Lh=3m, L=4m [=2m

alb blc  ale che
A 2 b e
A‘ F/ F, F /; F
b ™
& [ D\' tM
D) 0 o
a
0 YA
E \
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1. R

Space diagram =A% - 8 mm » 1 m 5 3 3, Force diagram = A4 v 4 mm
» 100 kg F3n 2

F,, Fy, F; > Vectors AB, BC, CD =5FFE»¥n, F¥ 3 DE | 2v x F/ » EA }
FH Y E BaREF ) E SR B REMEHEY ~ XM 77, B
TERBRT de v ¥ V7 VR F ea v 2 B do # de + M B=57%» Y, ao
#oae bt NB=7Z v M+ N poffe, MN =f5=4F O #E > 775l
TAEMAB b E =25, B E BAE-L F ) K~ DE = y5F
Ji~e, ¥/ o EA =58ny v b)i~m7, DE R EA y Ry 7@y > Fr &
F/ ) Rk¥FFk % 500 kg, 900 kg F 1 = b AT,

2. FRATE R
() 777 v s
S\F=o, S\M=o
FLEN 5 kf=f~r el MEER VS
SWF= —rtoo+200+F —100+F/=0 1)
R 7 b7 T R = e v
SM=500X 14—200 % 9— 6F/4+100% 2=0 (2)
@)=y
¥/ =9oo kg
W ¥ ooffir 1) =RAYF
F/'=—500 kg

Fr #BFn~Flhi=f~r+7,
@) 7 etr7 7 vos
S\Mjy =0, S\Mp=0
BEAR pbr T o fER =y >
SIM=500% 8 —200X% 3—100X% 4+ 6F/=0
w7 ¥Rk =fes
SIMp=:500% 14—200%X 9—6F/+4 100X 2=0

W R Hx TR BTy,
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Xy
=)
~
N
X
NN
3

: - B % AF %% g7} :
N W BEN DRRBE - e et 2 AR

I EXAR, E 3 R ’ e
- * 0 = / e
5 2 & f /zMZ“’

AB,BC,CD,DE,EF 7 8l~5 v 2 A/ Vectors + v, ab,
beed,de,of 7 RAMERM P 2, AB + BC + 2 A~ AC =3
FH RG-S ab v oo v W IBY 7 AC =FfFen a
F9,AC t CD /2 @f» AD = 7 H /B ac + od
bR TBY T AD =i ad 79, B W2 o s =
VIR~ v xRSy B AF BRI AERER of 718 -c o,

HEFIR 2 ZEBE 7B ) 7 PARTLE = R 2 B v s = 47y 2
BE/ M2 REAHBI7 <>, |

AB,BC,CD,DE,EF »~fl~3 v Z v 23 7 Vectors = & 5
AF ~AJpF ) fEIR7SE 27 = i O 7L~ %S
BE7H/X a0 v of v )X IBX 7 AF =ZRfie v af 7
Glo o~z a3 7 R v




(I1)  fRATHIAIE
B~ varES FLF,F 7R x @il v #7 w7 5
Fr=5MRA, 2 B Fw =Ry REET 2 mT1 s RERT
S, v v,y @ KR A REM7 F, PR AT 7RYT
Za RESEIER 1 o
R I L (RIE, T s #repbcs dbetiabiess be (1)
AhF xErFerHT oo T2 VS ‘

_ 2F.
vV (EF)+(XF,)
>k,
vV (ZF)+ SF)
oy o AT 2 AETE 2 W= A HB 2 2 (R 7 SM b v,
W 8i=FArvAh BB K7 a + A roy

COS &, =

sin a,=
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(1,2 =a )@ 7RI rEFMEFE~Y, 3) =3 74
e~ Myl o B 2R M 2 FFEE P —E A v
72=a TRV~

e

2F.=o0, 3F,=o, 2M=Fo
RV xpJp B—Frhr s X BIF Y, K EE SM S
Uy '

() $94> 7 foedtts

B J1 7 e v EER - — R =F—F v Ip v F v AT b
FV ) P FTRAET v 22 2R 2 Y

(i) BERErE.

J17 ZBRERBLSAE L= v =+ + 7
(i) fEHrAITELE,
(@) >F,=o0, >F,=o0, >M=o.
B 3F, 3Ty )3\& x* Ry Wi, Jivs s ARHARF Y M G ) 2 i b
2B 2 =B A vREds s REAF  ,
T

(6) SIMy=o0, SMy=o0, SF,=o.
s SMASMp, K & 7/ L B0 8 A & B =BAr s Al= v
AR B AT gE il AB S 2 i J =l T s v 2
T 2 }x,

o

(c) >SIM,=0, >Mz=o0, >Mc=o.
By M 2Mp, 3Me »~K 2 §#07 Fli L/ £ 2 B ABC =BIAvEE®R 2 #1F
J, MY ABC A~ k=75 ¥ ra b FER,

k7 (@ A ) A (o) ~BhvePEIyFPR=T V2
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2/ = 7 BYFNF T Y S
(B 1) B=merWis f FFFpFy 2 01905 £ > b2, KL ook
=7 Fy Fy ~gliti#=ie 7@%, Fo By ~ghiidi i =2 v [l =Re v s 7 )

Ferip A
F,=500kg, Fy=600kg, Fz=8ookg, F;=1000kg.
4=3 m, lh=4 m, lp=3 m.
b cd
a\i e
Al ',
/:/ 2 3 F4 4
Q €
°
K e | /3
¢ %ale |0
R

'[@ﬁﬁﬁﬂg/ 3 73R 2 ~ ¥, Space diagram = A & W %cm » 1m 5 3 » ¥, Force

diagram = 7 Lem o 100 kg #FE 2V,

AB, BC, CD,fI))E ~Fen F,Fy,F,, F, s Vectors =37 ab,be,cd, de »ﬁi. x 7 e
g+ vy, Force diagram ABCDE =fA 7 » Vectors AE ~ & )7 K9 F Ji b FH7,
AE s E¥ 7MY 7 R o~k

R=2750 kg
6 FPv

6=85°5
Fua MGV,

R, S 72 v B A =i& O #ite, B0 7 H6 PR, k=7 REM
BFEy, a0 oot REEFEY AL =TT F M ae ~Ra B ERRF Y
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BB El=merinxF,F,FyP,Q » ifll 2 — W L2 NBI$HAH =71,
FpFoFy ~ kY=g v, SYEM =e 7@y rves = o750 fi B em
FvRY), PoB /ML, —B K 7 S8 ~F v, Q ~ Ry S L 8%
7 RTFER KL =8y 60° 5 2n=z b sfvares b2, o %7 P o
K L, W= Q 2 KF VIS R FEAS b R, '

F,=s0kg, F,=r1o0kg, Fy=25kg.
h=2m, ly=1m, L=2m, /[=Im

1. [ Sk

[B =7 n 6mm »~ 1m 3 3, 32mm o 100kg 7 3 %, AB,BC,CD
Fy, Fy, Fy 530 Vectors o § | ab, be,cd »~37 (A 1, D 750 £ KT H i =
By 60° 2 HFLUT EHM DE 8] 7, Q » Vector + DE | 2 v »x P, Vector
» EA J Y E VRFELMEA= K BrBOFREMT 7 En, WFRY K
FHEY a0 75 xRV BRIEK bo,coydo FFr 5 do » Q {EJMR de b M Bz 5
FAM b K 247 MK =7347=/ O W@ OE #i|# .5 DE | E =
TEA R=H7 E ~E~n #£v5 P , Vector EA gV KF@F v EA =
Ffi= ea FE 7 ~ZH P s {EAEF Y, DE,EA »%& 101kg, ca % LK | 5 21




g Vil

f1 6~ 60° Fzb TN,
2. FRbTH R
(@) 2 Wt
>, =o0, SFy=o, SWM=o
FH7 v.s
SIFp=—P cos 6+ cos 60°=0
S\Fy="Psin 6+Q sin 60°— 50—100—25=0
; SIMj==6Q sin 60°—2 X 50— 3 X I00—5§ X 25=0
By 6~ LK + P 2fERE L 2 Fenfyr v, x iy KL 2 Jim=, v fili~z=
B Y A RERE P PR E B K S
LE=RT X7
P=Q=r101 kg
6=60°

w2 B & IL

1. R=Br B =RFH -~ [28kg, 120°] + P »fj/ oy 28kg = 3 7 H
FilW b —EJim b 2 F+ A fg 7 Counterclockwise ={jij 5 v 7 120° + 9y I~ F ok
F UK
(i) Coplannar concurrent forces [125 kg, 0°], [230 kg, 28°], [112 kg, 160°],
[85kg, 230°] » Resultant Fyig L=,

(i) =3 [165kg, 20°] [325kg, 6°], [Pke, 85°] #" —BFHW v F W% H =7 1.
ProbsdgiEra, /27 Hy;¢ By BT

(iii) Coplannar concurrent forces [35:6 kgz_ égf], [P kg, 250°], [40-3kg, 110°],
[Q kg, 6271, [31:3 kg 315°] waap =71, P,Q i k=,

2. K=t 0 P 7 IR BSRAT Y = W |
(1) A—$hEm N = 78R =1EM ez » 51 ¥, Fy, F, E, F5 2 Resultant 55

X=a, By
Fy= 500 kg
F,=600 kg,
} EFi~,  Fy=1000 kg o Fhi~,
F,=700 kg,
: F5= 400 kg

e
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1ER#E» FuF Fo, FuFy =y 5 Fy =) 3m, 8m, 12 m, 15 m ' Jhl
=79 F AR,

() F—RERAN = THE=EHermy 2 J F, Iy Fyy Fy o Resultant 55 2
=, ¥

F1=5 kg, F2=8 kg
} T~ " } LFJi~s
F_,=7 kg, 1‘3=4 kg
/=10 m, lhy=5 m, =12 m

TEM#R» Fop¥o, ¥ Fy V=797 4y by &y »Fx Fy b Fo Fy T Fy Fy
b Fy [ BEEES )
(i) @=mer F,Fo, Fy, ¥, 57 2 5w 5245057 W FLEN (R L 2 3
B~ vy RERNFE=HR=T VX, FF FiExa, By
(FH~D Fy=:200 kg, F,=500 kg, F;=300 kg

f=2m, fh=1m, [l=2m, Fz=3m

"'_"4 “”2 ? /j_—r*-"

?

3. K= vE 7 8RR = #r .
G(i) R E=menPY s Jj, Resultant F g+ =,

: £
9 /‘; 4, 8 .
6 \K 3L ANy

Vg
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Fi=1 kg, Fy=1} kg, Fy=1} kg, F,=1 kg
L=10m, /=I0m, /y=I0om
6, =60° 0,=90° 0;=60° 0,=45°
O @) RoB=FRermz@r o i@, 5 FuFu P, V,H 7838 =7 19, F;, Fp, V
Kafhlii=tte 7@ %, H ~KTEB =B e 78 % P ~KFE, H=Hv
60° F 1Y,
Fi=2 kg, Fy,=3 kg,
Lh=4 m, l=5m, ;=5 m

P,V,I ) SHFPE L=,

3 ¢0°

a4 H ) Ly 2 -
< ‘ '

1,y e

F,=700 kg, Fy=1000 kg, Fz=j500 kg,
11=3 m, 12=6 m, /ly=4 m, l4=5 m

p=65°
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Vi £

FiFop Fy ~Regiii=e 7% Q / fEM# KT KL =¥ 65°
772 ), BQ =P 2R KL i 0 FyiEts,
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B=E
—RE =15 v AR R

———oo 00— —

. —Ri 78 OTAEM v —FE L =47 P
KN BB
O HF B ‘
F,F, F, % 7 il ~ 5 v 2 » Concurrent forces bt 2, JL% 3% =
J1 7 ESEEREE v, 2 TR = MR A, By Fo Fy % 2 s Ji
IR TTRE FioFouFo, v vy B2 K2 557 R4A
FipFouo Fo v~ 2 7 W 750N 7R A FroFop, Foe T 0
2, a,B,7, 7RA2 F, ¥ 232 7% v+ erfr 2, F,F, %
=z FRHXTM7 v = s v 2,
F,.=F,cosa, F,,=F,cosf, F,.=F, cosy,,
F,,=F,cosa, F,,=F,cosf, F,.=F,cosr,,
Fia=Fscosa, F,=F;cosf, Fy=F,cos7; & ‘
£ R 7 x9,2 28R BT7Fk Ry R, R by, RS
BofhhrrerfIRi a,B,r. PR LT
R,=F, 0t FautFypboereennnn.
=F, cos #,+F, cos @,4F, cos ¢, +......

=>F cos a.




R,=>F cos f8

. Rz=2F cos 7
my 7
R=1/(3IF cos @)+ (SIF cos B + (2F cos )"+ (1)
X cos ar=--Ri
—Ry
€08 Br=-ghl oo e (2)
CcOS T _—_.,&
R J

(1) =39 Ad /Ry Hf~T v, (D) =3V FMTES T
w7 AR R~ 7 v 2 Ty 2 AR 2 R 7 B 2
(D) 298 7 Hefths

i 7 5A 2 $16
SF,=o0
SF,=o0 ]
SF.=o. '

—O, —FHEL =17 FVFTI 7 BIRBE
(I) J1k 7 & -
F, Fp, F, 7 8~5 v 2 vBTdpt A HRHE 7 5 B 7 J~

SvapHEf s FR=FFFrvimz ==, t 2407 R b 1

A Vo

R=F,+F;+Fy+tucccrinnin
ST e s ez s s s A AR o T (1)
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By 3F » F,F,F /78 s /7 IE/ 7 Fm=m~r=e, 71
by VRE R w2 TR e A L R 2 Fy
2F IRk = 7~y

DML IM, TRAB~F v MET 7 2 ik y Ei=WA
TEE Mt 2 R 7 2 =2 HEE 7 6 + 2 vy

R /b7 1g% 7 FFak» 2IM, 7 Fsk v —B=2rinz = 6 ~IR
Gvxx/2F ) R 7y =l ANVEEE JET @ P2 vy

L e )

R 7~ L7 g 7 k> XM, /R —F2rm2z = a ~]L7
vk Y

(D) =23 VA’ KrrhmrrEr7v,2) +3) b=3ay
e R AL g2 o v

#v SF=0 =v7 SM, t SIM, 73 =B%F 5¥ vofy
)RRV AN

(I1) 898 7 4.

Ub 2 54 S6 2 Bfho

S F=o, SM,=o, SM,=0

vt F vy SF=0 =N B—FrN1=75X AHF7T
mF oMby 0 e MBIy B~ 5 v 2 Ty 2 F BN T 2 il
2B FRE=TY), W7 M=o F ¥ 7L FAN 1B
T~ zh=Pfrr B l=77, LM, +» 7 U718
A EE TR TR AN & I ) I By
Zhp o~ 5 vz Ty 2 F =BT F vl —ERR L J17 7 =
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~¥, B 7'!’?1‘7]"%’ b

—— )1 B8,

%—ﬁ%ﬁgﬁ-:fj’;‘iﬁt’ﬂﬂ/ﬁu&{ﬁﬁ 7—v 7 Vector b¥ 57
RATMZ=RY FZIP LI BT TRRAN 2 F 7 e |
FIZY /B IABARA v — 7iBJr v+ 9, H Vector
Vg, v 7B 7%~ €& Vectors 7 Vector sum e

=Y MBS FEAPATF 2V BA =T LR B K 2
mz=v7@/P e 50,

ﬁﬁ7E“5VﬂW:7/ﬁﬂ/$ﬁ/ﬁ”9/EﬁFEE=
ﬁ”WﬁﬁFZ.B”ﬁﬁFﬁﬂ/$ﬁ/ﬁ9/EﬁP/ﬁ%*
V-BMBN»%ﬁ/$E/ﬂDTV.M1W$EBMiJ@ﬂ
7 HERE b v, M, 775K BN LBy 2 B 2, M, 797 2Kk
Y F A PR BT = B R iy R —
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71 F 7 ER#R 7 % BM,BN 77580 JEMR T —F e v, H)
FH/ 1 F -~ B 7@y =EH=7 ", b, MBI’ —71
~ A Zie Ty ) v A By AB=p, + U, W= 180
M, 7717 KY T, i 2o 7V E—30R 7By = 7@ xRz, 3/
—Jf1 F 7v7 BE7@C 78, M, =2~ F X =H»
YA M-S C 7 T v, By BC=p, 7V, =
RIZy 7 BA7Re vy 2 1~ A B C 2 =87 38 o =
FHFYPFHTF A v+ v, 2R B 73 o iy~
ZhHAH=WYA77U 7~ v~ AC =y »r =
T17 V7 ExH~F vz ) My 7 REZT~RIEY 2, K
BFrvIDTBNF I TR~ v 2y 7B TR A v
~ FxAC F Vi B+ 9 29,

Vector DE ~fl§fy M, 7 % » v, Vector EF ~BJ1 M, 7 %
~eNM=z s b2, T DE »~ AB == v 7Y~ FxAB +
y, EF -~ BC =i=v 7+ FxBC # 9, f£7 DF » AC
=Tl =v7EY FxAC + V), Bl # Vectors DE + EF /7
M+ » Vector DF ANy 7~ =,

¥ WA 7 B/WA vos—y /BT = v TR B~ v
2 vilJy 7 Vector sum + 9, Li=—y 7B 7% 7 181=
AN 2 T TG

BE BT 7 AY =~ BMA 7 2 W,y B o2 =T
ErrPmlsr =y BT =0y, B~5 v 235 287
7 x il =3 - Pk 2 MBS v,y Gl = E > BE L BT
bs B =EHE S ERE o B ZM=0 7, B=FH M0
N7k —y 7BT =B v, 8~ 5 v 2§y d0 2 T
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H=ffir =y s B+, R E7RL LMN b 2v
SRRy W G KRR A5,
G=yL*+ M+ N*

WA~ varEEh7 F,F,F, &bt 2, FE O 78 7B =
e, H=HM =5~ vV EEE 7 v, Ry F,, Fo, Fy S 7 R
: ‘ VR T RA P00 5), Pox, 0 20), Pol#, 05 85), coveeennnes G8

iy

e, BB S1 7 Vector 2 B~ &K 7 K= 78~ 350,
o L _M N
cos a=-, cosﬂ—?, cos ¥ =—=
By a,B,7v » Vector #Fk x,7,2 it Ferffr y,
.y *—‘ﬁﬁi/ j,];é/ é‘fﬂiﬁif‘h‘:’h
() & %
y A
Fiz
c
Fx
Ef l -
e
F
| iy y
| 1
|
w
x
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F, 7R% 25,2 @h=PFT+ =9 7 5 H F.,F,, F. b=,
F,F, E=filfi=Mesrr=es 2 C 8% 2k 8=
AT

OC=3,
F Y A

OMi7Ziy, Ry Vi, =v7 v @h=Pf7v, Min =eH=xY
eI~ X CHBZH e, KY F. =¥ 7 2 =47,
M7 eH=[HerZJ17 Mz BENMA 72 T~ 58 H =1~
BT VR T YT P Py vy B bdk= R
87 Jg~ Py 7B Ty M —R 21 Fro PR—3OET Y. T
FRERM 2 T1~—y s o Bl =, ) —v gy
SO 7B 7Wrrh=y 7P =flirvF, v Ky=, Fhued
2=+ ). 2y 2B B—Y » y i =FHF VPR k=7 Y
TR Fios 70 M2 — Y 5 =Rl 2B E L=
7Y 7R EE, —Fop 7Y, =P =@ » F,F,. »
R O 7@ F7ir » Ry&Ey 2 EmEa2il—Fv—y i+
Yo ETrr=a ) EXP~I s W)~ FRA Frox, —TFo, s
K Fieyy —Fie2 79, ERABE 2 BH~BE=KR’=2 /it
YA - T Y

Li=F.y—Fys
zx Pk 57
M,=F,,s—F, . »
xy Bk 1877
Ni=F,, #,—F,. 7
v, O Ty FL,FyF. ~— 22 F b F4r
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HWzrtmzv7 P =fihrrv F, »~ O 7o 7@irr—yo0
Fl’ ﬁ)‘ Fl.t’ Fl.y’ Flyz /Ej] I‘E'{/{fgj] Ll!MI) Nl }' -}-)Van,
F, &xfbt= O 7BA At 507,20 BE L/ BH 705

B~ T TR WS~y 2B F TP R~

Py ar P, T, Fy %}é\ﬂ)‘ﬁﬁlgﬁ O ?SEZ'/Vj]
R=y/EFF+F)y+ Ny

b, -—-‘y}{ﬁj]

G=v/(ZLy+ (M) +(=N)?
FFa R Ff

_ R,
cos a=-p

_ 2Fy
cosfi= i

_SF.
cos7y =

'ﬁ%j‘] G 7 Vector /jrﬁ])\
2L
Cos o' = G

cos ,@’=—2—GM

cos r’=TN

R »~8l~3F v % vigkJy s Vector sum # 9,  L,M,N > Bl~
ER R 11 R i RN
B~ 7 v 27 Vector sum #EF v AR~ BHF Y,
LB G T R 2 E = T4 v A= R B
o fA T VI HE—F T T
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877 B v 7 E VBT Vg A = WP k=7 5
PN oI MY F Bl 2 —H 7 R PRI
2Fe~xH 2/ R bov— 2 fg=fHlAFT v, 727 BH
2, — v ABE =73 hF T

(ID) 94> 7 etk

814 7 el
~
>iE.=0,. DF,=o0, >iF,=0; ‘
1 | ,
SIL=0, >M=0, >N=o. , /
T 5
| : ® o | ®
® % M OE I o, A )
” “
1. 50 FpFo, Fo Fy Fy ot F, F Fy ~FA—Jil= ¥ 7 Fo, Fy 25+ BH ; :l' o
—_— 7 4
W=y res b2 F %K JF s i E2 F R b Y, Py Py Py Py Py F Kk 2
FpFo, ¥, ¥ ¥y 2 fERRY 2y TR PR PR, WY T
Fy=+4+ so0kg, F,=-—70kg, F;=-—8okg, 5

F,=+100kg, Fy=+60kg.
Py(0,0), Py(3™,0), Py(—4m, 2m), Py —4m, 5m), Py(2m, —1m)
F U bR, f% Resultant F35E e =5

2. —H @ FNVEVHM —V s Bt T A= TR Pk
HHFRE—=WF 7 m*x =fFHAr P 22%F0R L=,

3. —#/EY e LEVJie s Bk 00/, AN/, BB/, CC/ | %, 4 OB/, 0/A,BC
K CUA =3e 7KV P, 2P, 3P, 4P F U 57 + % 2% v Rl— 7 ZhR oA A’
O =ffj7—Y 7/ hr—v2MBhrFRx=,

o !

N0

5 =t Y/

N

/'\10‘- ./L s






